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Архиерейска литургия и обновление на храм 
„Св. Николай Мирликийски“, с. Драговищица

Негово Високопреосвещенство Врачанският митрополит Григорий, Наместник-
председател на Св. Синод и Наместник на овдовелия Софийски епархийски 
престол, отслужи Божествена света Литургия за обновление на храм „Св. 
Николай Мирликийски“ в село Драговищица.

На 19 май, Неделя на св. Мироносици, бе извършено обновление в храма „Св. 
Николай Мирликийски“ в село Драговищица. След чинопоследованието бе 
отслужена и архиерейска света Литургия. Тя бе възглавена от Негово 
Високопреосвещенство Врачанския митрополит Григорий, Наместник-
председател на Св. Синод и Наместник на овдовелия Софийски епархийски 
престол. Заедно с него в съслужение взеха участие: архимандрит Василий, 
протосингел на Софийска митрополия, йеромонах Силуан, който обгрижва 
енорията на с. Драговищица, ставрофорен иконом Йоан Чикалов, протойерей 



Йосиф Стоименов, протойерей Спас Рангелов, протойерей Димитър Кутлев, 
протойерей Николай Пешов, предстоятел на храм „Св. Кирил и Методий“ в 
Костинброд, протойерей Михаил Станкович и протодякон Иван Петков.

За молитвеното настроение на местните християни и гости допринесоха 
изпълненията на квартет за църковни песнопения, с диригент Нели Трошева.

Събитието уважиха кметът на община Костинброд, г-н Трайко Младенов, зам.-
кметът г-н Александър Ненов, г-н Младен Маринов, г-жа Ябленка Трайкова – 
общински съветник, г-н Евгений Кирилов – кмет на село Драговищица, г-жа 
Диана Михайлова – секретар на НЧ “Г. С. Раковски-1928“, църковното 
настоятелство на храм „Св. Николай“ и жители от село Драговищица.

В края на богослужбата митрополит Григорий се обърна слово към 
присъстващите, в което той подчерта, че храмът е мястото, през което 
преминава целият живот на човека – от раждането, през земната смърт до 
вечността. Той благодари на всички, които са се погрижили за обновлението 
на Божия дом и им отправи благопожелания.

Храмът „Св. Николай Мирликийски“ в с. Драговищица, който е обявен за 
паметник на културата от ІІ група с изключителна художествена стойност, е 
ремонтиран с подкрепата на покойния Български патриарх Неофит и 
благодарение на усилията на ръководството на Община Костинброд, както и 
с труда на кмета на село Драговищица. Обновена е дограмата, улуците, 
осъществен е ремонт и в олтара. Там е подменена подовата настилка и целия 
интериор, а св. Трапеза е облечена в кожух от варовиков камък.

През последните няколко месеца с изключителното съдействие на кмета 
Евгений Кирилов и ръководството на община Костинброд е изградена чешма, 
почистен е дворът и околохрамовото пространство. Изграден е път, достигащ 
до храма, и е подновена храмовата икона пред входа на църквата. Иконата е 
изработена от стъклена мозайка с образа на свети Николай Мирликийски 
Чудотворец.

От община Костинброд обявяват, че продължават обновяването на храмовете 
в община Костинброд. Само през последните месеци общината и Общинския 
съвет са отпуснали средства за храмове в община Костинброд: „Св. Св. Кирил 
и Методий“, село Чибаовци, „Св. Троица“, село Бучин проход, Шияковски 
манастир „Св. Архангел Михаил“, „Св. Петка“, село Богьовци, „Св. Ирина“, 
село Дръмша, и „Св. Неделя“, гр. Костинброд.
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